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FREAES EXBRERRE B4 RBE SRR BHF 7 E;
B )< SR I R X A S PR U SRR R LB R B e
S RES B B AR T K 5 90 % eR R Bt V- 18 L (918 5 Ry vk
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X—EHE AR T 1 IR B S Bk R T T -

— K TIE10.1 fifR

RANTHES 6 PRS2 1, BN TESMES, X5k
PR S EHERENAZEAEN. BEEERZANTEZ
BB S0 1 ~21 TR CRPEDE , A5 a1~ 98 X
A, MR A R, T ETENHE, BFR2ZE, AN
Yo IE# AR MR, BRI B CRRE R

0.1 BRTHEREMN:

(a) —1HRES: (b)—1TXRRE;



(e} —1Z=H; (d)—{EARB—IRERTFE.

R: REWRBRE LRE" FE"RFE HRE
MERET AEX A8 EHAMEA A M.

EETEFME4 -5 TRNGEHT £ S PEHTER
HEEN RN ERAERMNES (M IEERZNES KA
“ARE” R EIRHES(NTELREHNES)KAI“TR
£ BETENEARN =8 SERESLENESH IR
HEMTFE, MR ADB N B RARVTE(RENFEDHE).

1.2 MERERTTIHE:

(a) XF -3 EXEMS;: (D) RFSHERNNS;

(c) A £ +y' =4 KIAEEB—YANES.

ff: RARKT-3RIMAXRBE,BRERTSHEEY
£,CRER 2 +y =4 BEBRAE N

A={xlx> -3 BEH], B=|xlx>5 g%},

C={(x,y) 5% +7 <4},

10.3 TFTHEAHMIBZTEO: (a)A=|xlr+1=1};

{(b)B={xlx>1 Hx<l}; (e)C={0}.

=, BRS# . Alxx>1in{xlx<1]} =0.

10.4 SHEAA=(2,34]1—11FH.

fR: BRETFENEN(AE-HLNES T,
BEA=(2,3,41MFER:{21,131,141,{2,31,12,4},13,
4} ,1{2,3,44,

10.5 MRA=(0,1,2},B={1,2} FTHEHEZ WL
L2

{a) 1cA; (b)0eB; (c) {1lecA; (d) 1CA;

(e} {1} ca; (f)0cA; (g) {0lcA; (h) A=B;

(i) ADB; {j) BCcA; (k) ACA.

H:BAITESEAGNXRERBTRAR THXR AURS
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| BRMEENEEN R MESSEATANLERLETRA

TEHAR AURRRBHXENFESECRC,HL, LFEH
BHEPXMEHE:(2),(b),(e),(8),(1},() . (k) ; HRHFHER:
(c),(d),(f),(h).

10. 6 &A={1,2,3},B={1,3,5},C={2,4,6}. K:
{a)AUB; {b)ANB; (e}JAUBLC,
(d)ANBNC: (e}A-B; (£)C -B.

M A=1{1,2,3},B=11,3,5},C=1{2,4,6{ (B (1)

- (a)AUB==211,2,31 U{1,3,5} ={1,2,3.51}.
(0)ANBL11,2,31 n11,3,5) ={1,3].

1
(c)AUBUC~L{12,31U{1,3,5/ U{2,4,6)
=1{1,2,3,4,5,6}.

(d)AanC&H,z,s} niL,3,5ini{2,4,6} =4.

(e)A-B="211211 - (1,35 =(2].

(D€ -B=L42.4,6] <11,3,5 =12,4,6].
10.7 MR A RTFEWRELESOANNS, B BTFESLE
EWAMKA FBLA,BA-BB-AAUBANB,
AUB ANBEETI LBALIEE?
%A MoRME A FORHE LA REIEM N MRS
B AME B R E WA RERIBEHANED;
24 A- B BTRASRETAESRENANES;
£ B - A FRRFMIBEWAREREEMANES;
3F9E AU B Rk S E IR B M ANES;
X4 ANB RTHEFIE R FRIBN N R
AUBRTFREFIERARHIRGE AR RS
ANBETAEEIBUREMEHANES.



10.8 MR A={x13<x<5},B={xIx>3.5],%:

(aJAUB; (b)ANB; (c)A-B; (d)B-A.
B vA=x13<x <5, B=ixlx>3. 5} (BH)
(1)

n{(aYAUR
(bYANB = {213 <x <5} N {xlx>3. 5]
=|x13.5 <x <5}
(c}A-B = {x13 <z <5} - {x1x>3.5}
= {x13 <x3.5};
(DB-A=|xlx>3 5} - |x13 <x <5} = {xlx=5].

1213 <x <53l Uixlx>3.5) = {xlx>3};

(1)

10,9 HMRA={{x,»)lx-y+220},B={(x,y)2x+3y
-620},C={{x,y) Ix-4<0| FEARFFELFRHUANBNCHE

ANBNCYHELH .

W RIETERSURRRR(AAHES & LR TE) .,
FEVFEBERALIRR Oy P, HTE « -y +2 =0 FR— KB HTUA

%3k x -y 4220 FRFFELRUT B FEEH, IEE

A={{z,9) 2 -y +220] BRXIEFEEANLE FE EA:
B={(x,v)12x +3y

y , ~-620 FREZK 2% + 3y
-6 =0 LR FEEHM

=% 3
- EEHEC={(zx,7)1x-
\ ANBNG A<O} ERELx-4=0
& LAZERH T T R A

4 * ZFHEANBNC KR
C\\\\ ER=AEF A
She AdE, A 1 A B

M1 B =ATERS T .



HEANBNCEKFE | PR AT LMK .
.10 WMRA={1,2,3), B={2,4,6},
v=1{1,2,3,4,5.6},%;

(a)4; (b)B; (e)AUB;  (d)ANB;

(e)AUB; (f)JANB; (g)WIEA-B=ANB.

R: BRIENIENEX(REBSETR).

(a)2={4,5,6}; (b)E=“,3,5};

(c)AUB=1{4,5,6/U1,3,5| ={1,3,4,5,6};

(DANB={4,5,6l N{1,3,5] ={5};

(e)AUB =ANBURIFERA, W EME 17 7 5)
= {5} (R LE () WER);

(DANB =AUB(ERE)—Li1.3.4.5.6]

(8)wA-B={1,23]-12,4,6}={1,3] (1)
ANB=11,2.31n11.,3,5] =113} (2)

(), (OFRX, B ENMEDHER, B hiEgE

TWZEBEAR%, BLEAE A-B=ANB. .

1,11 0R A HIESES, TRRA PRSPty har

(a)AUA =A; (bJANA =A; {c}ANA=0;
(d)ANB=4; (e)AuB=0; (DAUU=U;
(glAUU=A; (b)JANG=0; (i}A-A=A4;
(j)A -4 =0

BB R EENEXSER(R S ERE6 -8 7)),

ERBRAAHEA (2}, (b) (£, (h), (D480 HA (), (d),
(e) . (g) ().

10.12 MFE A= [a,b,r:,d} ,B=[c,d,e},C= [d.-‘?;ﬂ ’

AN(BUC)Y =s(ANB) U (AN C).



iﬂs:'.'A=ia,b,C,d} (Elﬂ])‘
B= icsdse} (Eﬁ])’
C=|d,efI(EBM),

(

(

(
{2),(3) {c’d,eluid,e,f} =fc-,d,e,f}. (4)

(

(

BUC
An(BUC) = ia b e dinle,dye fl =fcdl.  (5)
AnB=222 (0 boe.dl Nl d,el = {c,dl. 6)
Anc =B iy boodinldye ) =1d]. (7)

(ANB)UANC)=LLLi o b yidl = fe,d). (8)

HE(5), (8) A, AEE L  Ef WA LHR, BIER, &
TR, BIE AN(BUC) =(ANB) U(ANCE).
L .
10.13 HESFEEHRPENH XU (XNY)UY=U
X TESREEAERMNELE L EM(EI-220F)E
Z¥he , BRI AL T X34 RIE BT BRI R R
T XU(XNY)UY=XU(XUT) UY(BERE)
=(XUX) U(YUY)(&4&8)
(U (FMERKER, =% ERETR)
= UCREHERER, W LS 6 1),
LXU(XNY)UY=U. iFke.

ZRXTIZN0.2 ;iR

RAGEER _E EME 3 T RN T RHEZRHAER,

B EEEOX A~ B2 AT, BRI 23 ~ 34 MRS HIBH

i, 285 B8O A~ S R X R, SR I, AT R T IR
6.



iR, HBEEZS, QTS E M AR 8, R
BHRACKEEEES .
10.14 BTFIFER:
{a}ixl <3; {b}x*<16; {e)lx-2] <5§;
X

<—-
1+x’

x

(d)0<{x-1)"<9; (e)lxl>x; {f) T

{g)1x? ~3x +2) >x* —3x +2;
{h) lax -x,| <& {a>0,6>0,x, HHEH).
B (o) FAH EAE 25 TUAR[10.19], A% 1=] <3 KN
-3 <x <3
(DYEAFR " <16 WFMTFTLH B sl <4;
BEHRHLEM25 AR[10.18] B 1x1 4,8 -4<x <4,
XMRARER 4 <16 MR .
(c) . 1x-21 <55 -5<x-2<5 (1
FM(RELX10.19]) £ () KW £ P E RN 2,45,
~3 <x <7, XRBAER 1z -21 <5 IR .
(d) FERO0 < (2-1)" <9 HHTFAEFA4,

(x-1)'<9 lx~11<3
{x#l, {x#l,
-3=x-1<3 -2=xg4
{x;él, {x;él.
SAFERO< (-1 9B -2, 1)UL 4]
(e) bxl >z (2)

#7520, Mlx) =x(RIGAEIIERE L, B EM 24
[10.15]) , FEFERQ)UE R « >, XA AT E, B AL —
TEANIEBLTE HE KT A"

Fs <0, Ixl = - o (RIFHEXAKE L) 80, (2) A%
#ftF- -z >x, 2z <0, 3)

7



= 2>0,0 H(3)RE £ <0, XHKBAZR 2] > BIF.

(0 1 j:-x 1 +2 (4)
% x \
20, | = (RIS X) S, (4)

RENF—— < (FE), =20 1, RER(4) X

l+x 14+x 1+x

x x X
%md),ﬂﬁ T+al= —mﬂtﬁ,x%ﬁ(“)%mﬁc:
X X x X
e Ter 2T+ 14220 (3)
BREE Pt >0 i A% (4) B
B () S A E R TR
(g) | 4% =3z +21 > 2" =3z + 2. (6)

W’ =35 +220 i, 1° - 3x +21 =2 -3 +2(HRERE ) , I
i, RER(6) BT +* -3x+224" -3 +2(FFH).

Bl 5° <3x +220 A, A% R(6) TR

M -3 +2 <0/, 2% ~3x +21 = ~ (2% -3z +2) (RIEE
X HERAFER(O)FHT - (o' 32 +2) >4" -35+2,

2(2* -3x+2) <O (7)
=250, (7)) RE,s ~3x 42 <0,
(z-1}(x-2) <0, (8)
H)R, BSR4,
. fx=1>0 z-1<0
(:)[x—Z <0; (E)[x—2>0.

BAERE(Z), 8 1<a<2,
BAFRA(E), B o<l Hx>2(FF) , PAER4 (M)
Fff, AAER(6) BAERL(Z) B8 FUL AL E (=) m
» 8.



iRl <x <2WRFEX(6) g, B
lx* -35+2 >2* -3z +2 AR 1 <x <2,

(h)lax -x,1 <6 (a>0), -8<ax —x, <8,
-8 +

Xy —8 <ax <z, +8, %070 aB 8.
a a

EREFER lar -x,1 <5 BFE.

10.15 KTFHEHLR:

(a)lxl =x +1; (b)12x +31 =x*;

(¢} Isinz| =sinx +2; (d} Ixl = -x.

B(a)# 220, 12| =xCRIBAERE L), K, HHE
(a) %M T ra=2a+ 1(FE), B s=0 0, HH(a) X FH 2 <0,
lxl = -x, BT, HER(a)FH T

~x=x+1, -2x=1, x=—%,
R TE(a) O
(b) 12x+3) =4,

24 +320, 0122 +31 =22 + 3CRIFEIEHE L) , JHf
TE(Db)%HHT:

2w +3 =4, -2x2-3=0, (x +1)(x-3) =0,
x+1=0, x-3=0; x=~1,2=3.
E2x+3<0,WI2x +31 = - (2% +3) ,MH, FRE(b) T
~(2x +3) =5, 2" +22+3 =0, (1)

H—m X HB()BHINRA =2 -4x3<0,ffLIHHE
()T, AP 22 +3 <0 B, FER(b) BTR.
SR, BB KT x= -1 kx=3.
{e) Isinxg] =sing + 2.
# sinz 20, W Isinx | = sinx, (RIBLXHERE X, ) 1B, HE
() BMT sine =sinx +2(FfF) , B sine 20 &F, FH () TEH.
.9.



*r sinx <0, /) Isinel = - sing, BT, H#(c) ZBH T

-sinx =sinx +2, 2sinx= -2, sing= -1,

x = Aresinx{ —1) = (% +2n)1~;,n HREH

RBRF () MER(XHFEN).

(d)lxl = -=x.

a0, M) =x, ot FE(D ERT 2= -x,22 =0,

20, L a=0. (2)

B a<0, Wizl = —x, KK , TR (DFHT -2= -2, XR—
AMEEK, B » <0 8F, 12 (e AL

SEVULFEHER TSR, H B (e) WERN +<0.

10.16 BEERTHEE THFERNEHE x EHES:

(a) x| <2; (b)lx-2i<1; (e)lx| »4;

(d)1x +11 >3; (e} lx—~al <ele>0,a H2%).

B SERIR 10 14 B2 BING 5 MRS, REHEAK
AR XA FR MM, SRR K8 R8RSR AT
A x BHENEE.

(a) 1212, -2=s<2, PEEAEX <2 Wia«E
FIESARMA[ -2,2].

(bYyix-21=1, -i=xx-2<l, 1=x<3,HEARER
lx -2 <1 A « EREESREE]L,3]

(e)lzl >4, (x< -d)U(x>4), B EARAZER izl >4 8
Fifr x IR E HEE( -0, —4) U4, +x).

(dYlx+11>3, (x+1<-3Ula+1>3),

(x< -4 U (x>2) BIHERERX 2 +1) >3 WHTA « HNES
AR -0, -4)U(2, +o).

(e)lx—al<g, -g<x-a<g, a-g<x<a+g BIHL

AERz-al <e NFAxBENESHKE(a-2,a+¢).
- 10 -



10.17 BEBARTFTIEAE, FERM ERTHE:

{a)A={xllx+31<2]|; (b)B={xI1<lx-21<3}.

B:(a)lx+3t <2, -2<x43<2, -S5<x<-1

SREA=xx+3) 2{ATHKE( -5, - 1) RS-
(@ 2 FrR ).

i
S5-432-10 1 -101 2 3 45
& 2 3
(b)w1<ix~21 <3 &iHT
ie-21>1 (x-2< -1)U(x-2) >1
{Ix—2|<3, {—3<x—2<3,
{(”‘<1)U(’“>3) (-1<xz<l)U(3<x<5).
~1<x <3,
L EEB=lall<lz <21 <3| AARE(-1,1)U(3,5)%
A{IE 3 FR).
10.18 THAREX G BERSE, METRR, St a7
(a)lxl=3; (b)lx +1] <3;

(c)0<ix+1] <3; (d)lx-—?.l<%—.

T RERR SR SsMESL, (B EM28 WIV).
(a)int <3 TR, B ES mE, MASA
lx| <3 H{FERR S .
(e)0<lx+1l <3 HARRSE, HAPHALE 40, M AR
0<ix+1) <3 HFAEFEHALD - L
(b)le+11 <3 B ~1 3 435,

(d) 15 =21 <-;—E;;‘i2 Eﬂ%@Biﬁ-

- 11 -



